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KẾ HOẠCH

Tổ chức Hội nghị biểu dương gia đình CNVCLĐ tiêu biểu 
thành phố Đà Nẵng, giai đoạn 2016-2020
============
Thực hiện Kế hoạch của Tổng Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) Việt Nam về “Tổ chức Hội nghị biểu dương gia đình CNVCLĐ tiêu biểu toàn quốc, giai đoạn 2016-2020”; nhân dịp kỷ niệm 20 năm Ngày gia đình Việt Nam (28/6/2001 – 28/6/2021), LĐLĐ thành phố Đà Nẵng xây dựng Kế hoạch tổ chức Hội nghị biểu dương gia đình CNVCLĐ tiêu biểu thành phố Đà Nẵng giai đoạn 2016-2020, cụ thể như sau:
I. Mục đích, yêu cầu

- Biểu dương tôn vinh và nhân rộng các gương điển hình gia đình CNVCLĐ tiêu biểu toàn thành phố, đạt thành tích cao trong lao động, sản xuất, công tác, học tập và giúp đỡ cộng đồng; vượt khó vươn lên, làm kinh tế giỏi, chăm sóc cha mẹ, nuôi dạy con ngoan, học giỏi, xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc, văn minh.
- Thông qua hội nghị, khẳng định vai trò của gia đình CNVCLĐ trong việc gương mẫu thực hiện tốt chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; bảo tồn, phát huy truyền thống văn hóa tốt đẹp của gia đình Việt Nam và sự đóng góp tích cực, hiệu quả của gia đình CNVCLĐ trong xây dựng, bảo vệ, phát triển đất nước.
- Việc lựa chọn gia đình CNVCLĐ tiêu biểu phải đảm bảo công khai, minh bạch, đúng đối tượng, đủ điều kiện tiêu chuẩn theo quy định tại Kế hoạch này. Các hoạt động được tổ chức đảm bảo thiết thực, trang trọng và tiết kiệm. Công đoàn cấp trên cơ sở chịu trách nhiệm về danh sách do đơn vị mình giới thiệu, đảm bảo đúng đối tượng, tiêu chuẩn và số lượng theo phân bổ.
II. Hình thức, thời gian, địa điểm tổ chức
1. Hình thức: Tổ chức chương trình dã ngoại, giao lưu kết hợp tuyên dương tại khu du lịch ở thành phố Hội An.

2. Thời gian: Hai ngày 1 đêm (từ ngày 20/3/2021 – 21/3/2021).
3. Địa điểm: Thành phố Hội An, tỉnh Quảng Nam (sẽ có Thông báo cụ thể)
III. Đối tượng, tiêu chuẩn, cách thức xét chọn
1. Đối tượng: Là gia đình đoàn viên CNVCLĐ (bao gồm cả gia đình cán bộ Công đoàn chuyên trách) làm việc trong các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp thuộc mọi thành phần kinh tế trên địa bàn thành phố, có Công đoàn cơ sở trực thuộc các cấp Công đoàn thành phố. 

2. Tiêu chuẩn:

2.1. Tiêu chuẩn chung đối với gia đình CNVCLĐ tiêu biểu:

 - Trong 5 năm liên tục từ 2016-2020, gia đình được công nhận là “Gia đình văn hóa” tại nơi cư trú. Gương mẫu chấp hành chủ trương, chính sách của Đảng; pháp luật của Nhà nước; tích cực tham gia các phong trào thi đua của địa phương nơi cư trú; gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc; tương trợ giúp đỡ mọi người trong cộng đồng; các thành viên trong gia đình đạt kết quả tốt trong lao động, sản xuất, công tác và học tập.

- Là gia đình CNVCLĐ tiêu biểu xuất sắc nhất, có sức lan tỏa trong cộng đồng và đồng nghiệp, được Công đoàn ngành, quận, huyện, Công đoàn cơ sở trực thuộc xét chọn đề nghị LĐLĐ thành phố biểu dương, khen thưởng. 


2.2. Tiêu chuẩn đối với cá nhân CNVCLĐ:

* Cán bộ, công chức, viên chức; cán bộ Công đoàn chuyên trách:

Gương mẫu chấp hành nội quy, quy định của cơ quan, đơn vị; hoàn thành tốt nhiệm vụ chuyên môn được giao; tích cực tham gia các hoạt động của Công đoàn; đạt danh hiệu chiến sỹ thi đua cấp cơ sở trở lên; đạt danh hiệu đoàn viên Công đoàn xuất sắc; trong các năm từ 2016-2020, đã được các cấp, ngành, địa phương tặng bằng khen. Riêng đối với nữ có 5 năm liên tục (2016-2020) đạt danh hiệu “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”.  
* Công nhân lao động trực tiếp:

Gương mẫu chấp hành nội quy, quy định của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp; được đơn vị, doanh nghiệp công nhận hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao; vượt khó, có sáng kiến, sáng tạo được cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp hoặc các ban, ngành công nhận; tích cực tham gia các hoạt động của Công đoàn. Trong 5 năm từ 2016-2020 đã được các cấp, ngành, địa phương khen thưởng (các cấp Công đoàn, lãnh đạo doanh nghiệp, thủ trưởng đơn vị tặng Giấy khen, Bằng khen và cấp cao hơn).

2.3. Các nhóm đối tượng cụ thể:


Gia đình CNVCLĐ tiêu biểu thuộc một trong các nhóm đối tượng sau:


- Gia đình CNLĐ có cả hai vợ chồng đều là lao động nhập cư vượt mọi khó khăn, đảm bảo việc làm, chia sẻ trong cuộc sống và quan tâm giáo dục con cái học tập tiến bộ.


- Gia đình nữ CNLĐ nhập cư điển hình trong việc giúp đỡ anh, chị, em trong gia đình học tập, tạo việc làm ổn định, xây dựng gia đình hạnh phúc.

- Gia đình CNVCLĐ có vợ/chồng công tác tại biên giới, hải đảo hoặc gia đình có vợ/chồng thường xuyên phải công tác xa nhà nhưng luôn hỗ trợ, động viên nhau trong công tác, sắp xếp cuộc sống gia đình, chăm lo con cái học tập tiến bộ.

- Gia đình CNVCLĐ có vợ/chồng bị tai nạn lao động nặng (chết hoặc thương tật nặng được hưởng trợ cấp hàng tháng) vượt mọi khó khăn nuôi dạy con tốt.

- Gia đình CNVCLĐ điển hình trong việc phụng dưỡng, chăm sóc ông/bà/bố/mẹ/con/cháu mắc bệnh hiểm nghèo. 

- Gia đình CNVCLĐ tiêu biểu điển hình trong công tác, sản xuất, vượt khó, xây dựng gia đình hạnh phúc, con cái chăm ngoan, đạt thành tích xuất sắc trong học tập. 

3. Số lượng:  
Trên cơ sở hồ sơ các cấp Công đoàn gửi về theo phân bổ của LĐLĐ thành phố (đính kèm); căn cứ vào tiêu chuẩn đưa ra, Ban Thường vụ LĐLĐ thành phố sẽ xét chọn:

- 50 gia đình tiêu biểu để biểu dương tại Hội nghị biểu dương gia đình CNVCLĐ tiêu biểu thành phố Đà Nẵng giai đoạn 2016-2020. 

- 01 gia đình tiêu biểu xuất sắc nhất trong 50 gia đình, có thành tích cao nhất, có sự lan tỏa trong cộng đồng, đồng nghiệp, vượt qua khó khăn, xây dựng gia đình hạnh phúc để gửi hồ sơ đề nghị Tổng LĐLĐ Việt Nam biểu dương gia đình CNVCLĐ tiêu biểu cấp toàn quốc giai đoạn 2016-2020. 
IV. Hồ sơ đề nghị biểu dương

1. Hồ sơ đề nghị LĐLĐ thành phố biểu dương bao gồm:

1.1. Tờ trình đề nghị biểu dương gia đình CNVCLĐ tiêu biểu thành phố giai đoạn 2016-2020.

1.2.  Biên bản họp Ban Chấp hành hoặc Ban Thường vụ xét chọn đề nghị LĐLĐ thành phố biểu dương gia đình CNVCLĐ tiêu biểu.
1.3. Danh sách trích ngang gia đình CNVCLĐ tiêu biểu (theo mẫu số 1).
1.4. Báo cáo thành tích của CNVCLĐ được đề nghị biểu dương gia đình tiêu biểu có xác nhận của Ban Chấp hành CĐCS. Yêu cầu ghi rõ quá trình phấn đấu để đạt được thành tích và những nỗ lực trong tổ chức, xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc (từ 2016-2020). Nếu là nam CNVCLĐ cần làm rõ nội dung chia sẻ và hiệu quả của việc chia sẻ công việc trong gia đình (theo mẫu số 2); 

1.5. Giấy công nhận hoặc giấy xác nhận của địa phương nơi cư trú là Gia đình văn hoá; các bằng khen, giấy khen trong sản xuất, công tác, học tập, tham gia các hoạt động tại cộng đồng của các thành viên trong gia đình trong 5 năm từ năm 2016-2020 (bản photo);
1.6. Gửi 01 ảnh màu về chủ đề hoạt động của gia đình (gửi ảnh file mềm).

2. Thời gian gửi hồ sơ: 

Hồ sơ gửi về Ban Tuyên giáo Nữ công LĐLĐ thành phố trước ngày 15/3/2021; gửi file mềm và ảnh vào địa chỉ email: bantuyengiaonucongdn@gmail.com

V. Kinh phí tổ chức, hình thức khen thưởng


1. Hình thức khen thưởng: Tặng Bằng khen của Ban Chấp hành LĐLĐ thành phố kèm tiền thưởng cho các gia đình tiêu biểu được biểu dương. Được tham gia Chương trình dã ngoại, giao lưu các gia đình tiêu biểu tại 01 địa điểm du lịch.
2. Kinh phí tổ chức: Từ ngân sách Công đoàn thành phố.

VI. Tổ chức thực hiện
1. Liên đoàn Lao động thành phố Đà Nẵng
- Giao Ban Tuyên giáo Nữ công chủ trì, phối hợp với các ban, phòng có liên quan xây dựng kế hoạch chi tiết, tham mưu Ban Thường vụ triển khai thực hiện Kế hoạch này.

- Thẩm định hồ sơ, xét chọn 50 gia đình CNVCLĐ tiêu biểu để tuyên dương cấp thành phố và 01 gia đình tiêu biểu xuất sắc để đề nghị Tổng LĐLĐ Việt Nam biểu dương cấp toàn quốc.

- Tổng hợp danh sách trích ngang kèm báo cáo điển hình của tất cả các gia đình, xây dựng phóng sự tuyên truyền, biểu dương các gia đình CNVCLĐ tiêu biểu. 


2. Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở
- Trên cơ sở Kế hoạch của LĐLĐ thành phố, cụ thể hóa và triển khai thông tin đến các Công đoàn cơ sở trực thuộc cấp mình quản lý.

- Tùy tình hình thực tế tại đơn vị, địa phương, có thể tổ chức Hội nghị biểu dương gia đình CNVCLĐ tiêu biểu cấp quận, huyện, ngành.

- Xét chọn gia đình tiêu biểu, hướng dẫn viết báo cáo thành tích, lập hồ sơ đề nghị gửi về LĐLĐ thành phố (qua Ban Tuyên giáo Nữ công) theo thông báo phân bổ đảm bảo thời gian.
- Thông báo gia đình đoàn viên, CNVCLĐ dự Hội nghị biểu dương gia đình CNVCLĐ tiêu biểu thành phố nếu hồ sơ của đơn vị được xét chọn.

3. Công đoàn cơ sở trực thuộc LĐLĐ thành phố
- Mỗi Công đoàn cơ sở xét chọn 01 gia đình tiêu biểu, hướng dẫn viết báo cáo thành tích, lập hồ sơ đề nghị gửi về LĐLĐ thành phố (qua Ban Tuyên giáo Nữ công). Trường hợp không có gia đình đoàn viên, CNVCLĐ đáp ứng các tiêu chuẩn đã nêu ở trên, Công đoàn cơ sở không đề nghị biểu dương, khen thưởng.  
- Thông báo gia đình đoàn viên, CNVCLĐ dự Hội nghị biểu dương gia đình CNVCLĐ tiêu biểu thành phố nếu hồ sơ của đơn vị được xét chọn.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức Hội nghị biểu dương gia đình CNVCLĐ tiêu biểu thành phố Đà Nẵng giai đoạn 2016-2020, Ban Thường vụ LĐLĐ thành phố Đà Nẵng đề nghị Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở và các CĐCS trực thuộc căn cứ triển khai tổ chức thực hiện. Hồ sơ khen thưởng thực hiện theo đúng yêu cầu và gửi về LĐLĐ thành phố trước ngày 15/03/2021. Quá thời hạn trên, đơn vị nào không gửi coi như không đề nghị biểu dương. 

Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu có vướng mắc, đề nghị các đơn vị liên hệ Ban Tuyên giáo Nữ công LĐLĐ thành phố (điện thoại 0236.3821.813) để được hỗ trợ. 
	Nơi nhận:

- Tổng LĐLĐ VN (để b/cáo);
- Chủ tịch, PCT LĐLĐ TP (để b/cáo);
- Các Ban, phòng LĐLĐ TP (để p/hợp);
- Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở (để t/hiện);
- CĐCS trực thuộc LĐLĐ TP (để t/hiện);
- Lưu VT, Ban TGNC.                                                                                                                   

	TM. BAN THƯỜNG VỤ

CHỦ TỊCH
(đã ký đóng dấu)
                   Nguyễn Duy Minh
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THÔNG BÁO 
Phân bổ biểu dương Gia đình CNVCLĐ tiêu biểu thành phố ĐN 
giai đoạn 2016-2020

(Kèm theo Kế hoạch số 10/KH-LĐLĐ ngày 22 tháng 02 năm 2021của LĐLĐ TP)
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