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                 Đà Nẵng, ngày 23 tháng 9 năm 2015


KẾ HOẠCH
Hoạt động năm học 2015 -2016 của Công đoàn Trường Đại học Duy Tân
· Căn cứ nghị quyết của Hội đồng Quản trị, Đảng ủy, Nghị quyết Đại hội Công đoàn Trường khóa VII nhiệm kỳ 2012-2017, kế hoạch của Ban Giám hiệu về nhiệm vụ năm học 2015 - 2016 và các văn bản chỉ đạo của Công đoàn cấp trên, Ban Chấp hành Công đoàn Trường thống nhất ban hành kế hoạch hoạt động Công đoàn năm học 2015 – 2016 như sau:
I. MỤC TIÊU

· Thực hiện tốt các mục tiêu năm học của Trường đã đề ra, xây dựng Công đoàn Trường thực sự vững mạnh, góp phần xây dựng Đảng bộ trong sạch vững mạnh và Trường ngày càng phát triển.
· Tiếp tục thực hiện tốt công tác bảo vệ quyền và lợi ích chính đáng, hợp pháp của người lao động; thực hiện các chương trình, kế hoạch hoạt động của Công đoàn cấp trên và kế hoạch của Công đoàn Trường. 

· Tiếp tục thực hiện chương trình nâng cao phẩm chất đạo đức, năng lực và trình độ chuyên môn nghiệp vụ của đội ngũ nhà giáo nhằm thực hiện nhiệm vụ đổi mới và nâng cao chất lượng đào tạo của nhà Trường

II. NHIỆM VỤ 
1. Đẩy mạnh công tác chăm lo đời sống, bảo vệ quyền, lợi ích chính đáng, hợp pháp của người lao động.
Tiếp tục đẩy mạnh chương trình chăm lo đời sống vật chất, tinh thần, bảo vệ quyền, lợi ích chính đáng, hợp pháp của người lao động, xem đây là nhiệm vụ quan trọng hàng đầu của Công đoàn Trường.

Biện pháp
· Phối hợp với các phòng chức năng tổ chức thực hiện nghiêm túc các điều khoản của Thỏa ước lao động tập thể đã ký ngày 09/06/2015.  
· Phối hợp với các phòng chức năng tổ chức vận động đoàn viên – lao động thực hiện nghiêm túc các điều khoản của Nội quy lao động đã ban hành.
· Tham mưu lãnh đạo nhà Trường xây dựng và ban hành “Quy chế thực hiện dân chủ trong Trường Đại học Duy Tân” để góp phần đảm bảo cho người lao động, người học được tham gia giám sát, kiểm tra, đóng góp ý kiến tham gia xây dựng và phát triển nhà Trường theo quy định của Luật giáo dục Đại học 2012; Bộ Luật Lao động 2012 và các quy định khác của pháp luật. Đồng thời, tạo điều kiện để người lao động, người học được biết, được tham gia ý kiến, được giám sát những vấn đề có liên quan đến quyền, lợi ích, nghĩa vụ và trách nhiệm của của mình; Thiết lập mối quan hệ lao động hài hoà, ổn định, góp phần ngăn ngừa và hạn chế tranh chấp lao động trong quá trình hoạt động của Trường.
· Nâng cao vai trò và trách nhiệm của các Ủy viên Ban Chấp hành Công đoàn Trường cũng như Ban chấp hành các CĐBP/Tổ Công đoàn (nhất là vai trò của Chủ tịch và Tổ Trưởng) trong việc tìm hiểu tâm tư nguyện vọng của người lao động.
· Đẩy mạnh hoạt động của Ủy Ban Kiểm tra Công đoàn Trường trong việc kiểm tra giám sát các hoạt động của công đoàn bộ phận/Tổ Công đoàn để sâu sát nắm tình hình của người lao động nhằm kịp thời làm việc với các phòng, ban chức năng, Trưởng các đơn vị hoặc báo cáo Đảng ủy – HĐQT - Ban Giám hiệu có biện pháp giải quyết, hỗ trợ kịp thời đối với những trường hợp có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, các trường hợp chậm lương, thiếu khối lượng hoặc các khiếu nại của người lao động… Không để xảy ra khiếu nại vượt cấp. 
· Tham gia giám sát và hướng dẫn người lao động ký hợp đồng giao kết và chấm dứt hợp đồng lao động đúng pháp luật. Giám sát và tham gia thự hiện đầy đủ chế độ chính sách cho người lao động như BHXH, BHYT. BHTN và các chế độ chính sách khác có liên quan. Tham gia có hiệu quả các hội đồng có liên quan đến quyền và lợi ích hợp pháp của người lao động. 
· Phối hợp với HĐQT – BGH tổ chức đối thoại với lãnh đạo nhà Trường để giải quyết những kiến nghị thắc mắc của người lao động.
2. Công tác chính trị tư tưởng, rèn luyện phẩm chất đạo đức nhà giáo, tuyên truyền, giáo dục đường lối, chủ trương, chính sách,  pháp luật đối với người lao động.
· Vận động người lao động nghiêm túc thực hiện các chủ trương của Đảng, pháp luật của Nhà nước và nội quy của nhà Trường. 

· Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện nội dung các cuộc vận động lớn của nhà nước, của ngành và của Trường, quyết tâm loại bỏ các hành vi tiêu cực trong giảng dạy, thi cử, trong quan hệ giải quyết công việc.
Biện pháp
· Lồng ghép tổ chức tuyên truyền và vận động người lao động thực hiện tại các buổi sinh hoạt hàng tháng.
· Cử cán bộ Công đoàn tham gia tất cả các lớp tập huấn của công đoàn cấp trên tổ chức, đồng thời tổ chức tập huấn tại Trường cho cán bộ công đoàn bộ phận, tổ công đoàn.
· Vận động người lao động học tập nâng cao trình độ, chuyên môn nghiệp vụ đáp ứng yêu cầu nâng cao chất lượng đào tạo và đội ngũ, nâng cao tinh thần trách nhiệm trong cán bộ - nhân viên; sửa đổi lề lối làm việc, nâng cao chất lượng phục vụ, tạo ra hiệu suất công tác cao.
· Các cấp công đoàn dưới sự chỉ đạo của Đảng ủy, chi ủy cụ thể hóa kế hoạch năm học của Ban giám hiệu, nghị quyết của Đảng ủy, chi ủy sát với yêu cầu thực tế nhiệm vụ của đơn vị.
3. Tổ chức các hoạt động phong trào và thi đua trong tập thể người lao động 
3.1. Tổ chức các hoạt động phong trào

· Duy trì tổ chức các hoạt động văn hóa – thể thao nhằm tạo không khí phấn khởi, thư giãn, tạo mối giao lưu thân thiện, chia sẻ trong cộng đồng Đại học Duy Tân. Cụ thể:
+ Tổ chức đăng ký và đánh giá thi đua hoạt động công đoàn năm học 2015-2016. Tổ chức tuyên dương khen thưởng các tập thể cá nhân có thành tích xuất sắc trong hoạt động công đoàn.

+ Tổ chức tết Trung thu và lễ tuyên dương khen thưởng cho các cháu là con người lao động cơ hữu của Trường. 

+ Tổ chức Giải bóng đá mini Nam truyền thống lần thứ 8 năm 2016.

+ Tổ chức gặp mặt, tọa đàm nhân các ngày lễ như: 1/6, 20/10, 20/11, 22/12, 08/3...
+ Tham gia các hoạt động do LĐLĐ thành phố và CĐGD Việt Nam tổ chức.
3.2. Tổ chức các hoạt động thi đua

· Tổ chức hoạt động thi đua đối với toàn thể người lao động như sau: 
+ Phối hợp với Ban Giám hiệu và các khoa tổ chức phong trào thi đua “Dạy giỏi” và “Thi đua nghiên cứu khoa học”

+ Tổ chức thi đua “Giỏi việc Trường, đảm việc nhà” cho nữ lao động

· Tổ chức khen thưởng theo năm học và các chuyên đề, chương trình, kịp thời biểu dương, tôn vinh những cá nhân, tập thể hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ - nhân điển hình tiên tiến; đồng thời phát hiện những sai phạm để góp ý, phê bình, xử lý cá nhân và tập thể vi phạm. 
· Triển khai hoạt động thi đua “Lao động giỏi, lao động sáng tạo” trong năm học.
4. Công tác phát triển đoàn viên, nâng cao chất lượng hoạt động công đoàn cơ sở và đội ngũ cán bộ công đoàn
· Nâng cao năng lực trình độ và bản lĩnh cán bộ công đoàn đi đôi với đổi mới nội dung, phương pháp hoạt động, đồng thời nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động.
· Xây dựng đội ngũ cán bộ đủ về số lượng, đảm bảo về chất lượng.

· Thường xuyên rà soát về tổ chức, nhân sự của CĐBP/Tổ công đoàn và Ban Chấp hành Công đoàn Trường.
Biện pháp
· Thường xuyên rà soát và sắp xếp lại các Công đoàn bộ phận cho phù hợp với bộ máy tổ chức của Trường đảm bảo gắn với sự lãnh đạo trực tiếp của các Chi bộ Đảng. 
· Tiếp tục cử cán bộ tham gia các lớp tập huấn do Công đoàn cấp trên tổ chức, đồng thời chủ động tổ chức tập huấn cho cán bộ công đoàn tại Trường.
· Kết nạp 100% người lao động đủ điều kiện vào tổ chức công đoàn. 
· Thường xuyên theo dõi các hoạt động nhằm phát hiện các nhân tố mới có tâm huyết với hoạt động của Công đoàn để bổ sung vào đội ngũ. Kịp thời bổ sung nhân sự còn khuyến để duy trì cũng như ổn định hoạt động.
5. Công tác nữ công
· Nâng cao hiệu quả phong trào thi đua 2 Giỏi “Giỏi việc Trường, đảm việc nhà” trong nữ đoàn viên – lao động.
· Tiếp tục công tác vận động nữ đoàn viên – lao động thực hiện tốt nhiệm vụ chuyên môn đồng thời xây dựng gia đình văn hóa, ông bà cha mẹ mẫu mực, con cháu hiếu thảo.

· Tích cực tuyên truyền phòng chống bạo lực gia đình và bình đẳng giới; bạo lực gia đình; vận động cho cả đoàn viên – lao động nhất là đoàn viên nữ về sinh đẻ có kế hoạch nhằm đảm bảo sức khỏe cũng như khả năng phát triển nghề nghiệp của người phụ nữ.
· Tổ chức các hoạt động kỷ niệm ngày thành lập Hội phụ nữ Việt Nam - 20/10 và ngày Quốc tế phụ nữ - 8/3. 
6. Công tác từ thiện nhân đạo

· Tiếp tục nuôi dưỡng 04 nạn nhân chất độc da cam tại quận Cẩm Lệ - thành phố Đà Nẵng theo tinh thần Chỉ thị 24 ngày 10/8/2009 của Thành Ủy Đà Nẵng.
· Tiếp tục thực hiện công văn số 324, ngày 02/11/2009 của LĐLĐ Thành Phố Đà Nẵng về “giúp đỡ gia đình có hoàn cảnh đặc biệt nghèo, học sinh bỏ học”. Đóng góp quỹ “Đền ơn đáp nghĩa”; quỹ “Hoạt động xã hội công đoàn”. 
· Thực hiện các chương trình quyên góp ủng hộ giúp đỡ giáo viên, học sinh vùng đặc biệt khó khăn, ủng hộ đồng bào vùng bị thiệt hại nặng vì thiên tai bão lụt …. 
· Tổ chức thực hiện các chương trình xã hội – từ thiện – nhân đạo theo tinh thần chỉ đạo của cấp trên.
· Hỗ trợ đột xuất cho đoàn viên - lao động có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn hoặc gặp tình huống ngặt nghèo trong cuộc sống.
· Tổ chức hỗ trợ các địa chỉ nhân đạo nhân dịp tết Nguyên đán. 
7. Công tác tài chính
· Đôn đốc thu – nộp đoàn phí và kinh phí công đoàn đúng quy định, tạo sự công bằng về nghĩa vụ và quyền lợi của đoàn viên đồng thời có kinh phí hoạt động. Báo cáo thu chi theo đúng chế độ kế toán và quy định của cấp trên.
· Tiếp tục vận động thu quỹ khuyến học, quỹ Xã hội - Từ thiện - Nhân đạo; quản lý, sử dụng quỹ đúng quy chế, định kỳ có kiểm tra, báo cáo công khai.
8. Hoạt động của Ủy Ban kiểm tra
· Ban Chấp hành và UBKT Công đoàn  thực hiện nhiệm vụ kiểm tra theo chức năng, quyền hạn quy định của Điều lệ Công đoàn Việt Nam. Tăng cường chất lượng hoạt động của UBKT Công đoàn Trường. 

· Phối hợp với đơn vị thực hiện yêu cầu đánh giá, chấm điểm xếp loại thi đua, bình chọn nhân vật tiêu biểu đúng quy định, khách quan, công bằng, công khai, tránh hình thức, đối phó không quan tâm đến quyền lợi về thi đua của các thành viên trong đơn vị. 
· Phối hợp với Ban Thi đua của Trường nhằm tăng cường chất lượng thi đua.

III. CHỈ TIÊU PHẤN ĐẤU
1. Kết nạp đoàn viên đạt 90% trở lên/tổng số lao động.
2. Thu đoàn phí, quỹ khuyến học đạt 95%.
3. 20% đạt đoàn viên xuất sắc, trong đó có 15% đạt xuất sắc tiêu biểu; 20% đạt Phụ nữ 2 Giỏi, trong đó có 15% đạt Phụ nữ 2 Giỏi tiêu biểu.

4. Phấn đấu 80% trở lên đạt CĐBP vững mạnh, trong đó 20% trở lên đạt vững mạnh xuất sắc, không có CĐBP/Tổ công đoàn yếu kém.
5. Không có đoàn viên – lao động vi phạm quy chế, quy định bị xử lý kỷ luật.
6. Không có cán bộ, giảng viên, nhân viên vi phạm chính sách kế hoạch hóa gia đình, vi phạm pháp luật

7. Giới thiệu 10 - 15 đoàn viên xuất sắc để các chi bộ và Đảng bộ xét kết nạp vào Đảng.
8. Công đoàn Trường đạt vững mạnh và được LĐLĐ thành phố Đà Nẵng khen thưởng.
IV. HOẠT ĐỘNG  CỤ THỂ HÀNG THÁNG

	TT
	THÁNG
	NỘI DUNG

	1
	Tháng 
8/2015
	· Tổng kết hoạt động công đoàn năm học 2014-2015
· Phối hợp với các đơn vị thực hiện công tác tuyển sinh năm 2015

	2
	Tháng 
9/2015
	· Thông qua kết quả thi đua công đoàn năm học 2015-2016
· Tổ chức đăng ký thi đua Phụ nữ 2 giỏi; đăng ký thi đua cho các đoàn viên và CĐBP/Tổ công đoàn
· Tổ chức tết Trung thu, lễ tuyên dương khen thưởng con người lao động đạt kết quả cao năm học 2014-2015.

	3
	Tháng 
10/2015
	- Tổ chức Hội diễn văn nghệ nhân kỷ niệm 21 năm thành lập Trường (11/11/1994-11/11/2015) và Ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11.
- Tổ chức kỷ niệm Ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10.

	4
	Tháng 
11/2015
	- Tham gia hoạt động do LĐLĐ Thành phố Đà Nẵng tổ chức cho khối Trường học và hành chính sự nghiệp (nếu có)
- Tổ chức gặp mặt cán bộ - giảng viên bảo vệ thành công luận án tiến sĩ và tổ chức gặp mặt nhân ngày 20/11

	5
	Tháng 
12/2015
	· Tổ chức Hội nghị giữa nhiệm kỳ; bầu bổ sung ủy viên Ban Chấp hành công đoàn Trường. 
Các CĐBP rà soát các chị có hoàn cảnh khó khăn đề nghị hỗ trợ đột xuất nhân dịp tết Nguyên đán – Bính Thân

	6
	Tháng 
01/2016
	· Sơ kết học kỳ I
· Tổ chức khám sức khỏe cho đoàn viên – lao động

· UBKT Công đoàn trường kiểm tra các CĐBP/Tổ công đoàn trực thuộc

	7
	Tháng 
02/2016
	- Trao hỗ trợ quý 3 và 4/2015 cho 03 gia đình nạn nhân da cam

- Trao quà Tết cho cán bộ giảng viên, nhân viên
- Nghỉ tết Nguyên đán (08/02/2016 là ngày 01/ Giêng/ Bính Thân).
- Triển khai Giải Giải bóng đá mini Nam truyền thống – năm 2016.

	8
	Tháng 
3/2016
	· Tổ chức Ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3
· Tham gia đoàn công tác tuyển sinh năm 2016
· Khai mạc Giải bóng đá mini Nam truyền thống – năm 2016

	9
	Tháng 
4/2016
	- Tổ chức giải  Giải bóng đá mini Nam truyền thống – năm 2016

	10
	Tháng 
5/2016
	- Tham gia Hội thao CNVC-LĐ 2016 do LĐLĐ thành phố Đà Nẵng tổ chức và các hoạt động của Công đoàn Giáo dục Việt nam (nếu có)
- Triển khai nội dung tổng kết công tác Công đoàn và bình xét thi đua năm học 2015 – 2016.
- Bế mạc giải  Giải bóng đá mini Nam truyền thống – năm 2016

	11
	Tháng 
6/2016
	- Tặng quà nhân ngày Quốc tế thiếu nhi 1/6
- Xét khen thưởng Công đoàn năm học 2015 - 2016

	12
	Tháng 
7/2016
	Nghỉ hè

Tổ chức du lịch cho cán bộ công đoàn, đoàn viên xuất sắc tiêu biểu và phụ nữ 2 giỏi tiêu biểu


V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

Căn cứ vào chương trình của Ban Giám hiệu, kế hoạch hoạt động của Công đoàn Trường và kế hoạch của từng đơn vị, các Công đoàn bộ phận/Tổ Công đoàn chủ động xây dựng kế hoạch, báo cáo với cấp ủy Đảng, phối hợp với chính quyền, chuyên môn đồng cấp, chỉ đạo và triển khai đến 100% người lao động, phân công nhiệm vụ cụ thể, đôn đốc thực hiện. 

Ban Thường vụ Công đoàn Trường đề nghị Trưởng các đơn vị tạo điều kiện để CĐBP/Tổ Công đoàn và đoàn viên thực hiện có hiệu quả các nội dung nêu trên, đưa phong trào thi đua và hoạt động công đoàn không ngừng  phát triển, góp phần xứng đáng cùng với nhà trường phấn đấu hoàn thành và hoàn thành vượt mục tiêu đã đề ra.
Trên đây là nội dung kế hoạch hoạt động năm học 2015-2016 của Công đoàn Trường đại học Duy Tân.
	Nơi nhận






- LĐLĐ TP Đà Nẵng (b/c;)

                  
- CĐGD Việt Nam (b/c);
- Đảng ủy - HĐQT – BGH (b/c);

- Trưởng các đơn vị (phối hợp);

- Các CĐBP, Tổ CĐ trực thuộc (thực hiện);

- Lưu VP.


	TM BAN THƯỜNG VỤ

Chủ tịch

(Đã ký)
PHAN VĂN SƠN
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