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           Số: 05/TB-CĐ                                                Đà Nẵng, ngày 18 tháng 08 năm 2018
THÔNG BÁO

V/v tổ chức Trung Thu và tuyên dương khen thưởng con CB-GV-NV
 cơ hữu của Trường đạt thành tích cao trong năm học 2017-2018

 Kính gửi:    




-  Các Công đoàn bộ phận/ Tổ Công đoàn; 




-  Các đơn vị thuộc Trường.

Thực hiện chương trình hoạt động công đoàn năm học 2018-2019, Ban Chấp hành Công đoàn Trường sẽ tổ chức Chương trình Trung Thu và Tuyên dương khen thưởng cho con CB-GV-NV cơ hữu của Trường đạt thành tích cao trong năm học 2017-2018. Nhằm chuẩn bị tốt cho công tác tổ chức, Ban Thường vụ Công đoàn Trường đề nghị các Công đoàn bộ phận/Tổ công đoàn trực thuộc thực hiện một số nội dung sau:

1. Lập danh sách (theo mẫu file Excel đính kèm) các cháu là con cán bộ, giảng viên, nhân viên cơ hữu của Trường sinh từ năm 2004 (14 tuổi) đến nay và gửi file Excel trước sáng thứ Hai, ngày 10/09/2018 qua địa chỉ Email: tranthikimdung.niit@gmail.com hoặc văn bản giấy cho cô Trần Thị Kim Dung – Văn phòng Công đoàn Trường tại số 03 Quang Trung, thành phố Đà Nẵng. Khi lập danh sách các đơn vị cần chú ý: 

· Bổ sung thêm tên các cháu mới sinh hoặc con của cán bộ mới chuyển đến.
· Lọc bỏ tên khỏi danh sách đối với các cháu có cha hoặc mẹ đã chuyển đi đơn vị khác.

· Trong trường hợp cháu có cả cha và mẹ cùng làm tại Trường thì chỉ kê khai bên đơn vị của mẹ và ghi vào cột “Ghi chú, đơn vị và tên cha”.  

· Đối với những cháu có cha hoặc mẹ chuyển đến từ đơn vị khác trong Trường thì ghi rõ tên đơn vị cha hoặc mẹ chuyển đi. 
· Để thuận lợi cho việc lập danh sách, Văn phòng công đoàn Trường gửi kèm danh sách các cháu đợt ngày Quốc tế Thiếu nhi 1/6 năm 2018 để các CĐBP và tổ Công đoàn rà soát lại danh sách các cháu của đơn vị mình. 
2. Các công đoàn thu nhận giấy khen và lập danh sách các cháu có thành tích cao trong năm học 2017-2018 (theo mẫu file Excel đính kèm) và nộp file Excel trước sáng thứ Hai, ngày 10/09/2018 qua địa chỉ Email: tranthikimdung.niit@gmail.com theo mẫu đính kèm, đồng thời nộp bản photocoppy giấy khen, bằng khen (không cần công chứng) để làm minh chứng cho cô Trần Thị Kim Dung – Văn phòng Công đoàn Trường tại số 03 Quang Trung, thành phố Đà Nẵng. Tiêu chí để Công đoàn Trường xét khen thưởng cụ thể như sau:
2.1. Khen thưởng về học tập (không áp dụng cho học sinh cấp mầm non)
a) Cấp trường
· Học sinh THPT: Khen thưởng từ Học sinh Tiên tiến trở lên;

· Học sinh Tiểu học và THCS: Khen thưởng học sinh Giỏi. 

b) Cấp quận (huyện), thành phố (tỉnh), quốc gia

Khen thưởng các cháu đạt giải khuyến khích trở lên trong các kỳ thi học sinh giỏi, cuộc thi Khoa học kỹ thuật cấp quận (huyện), thành phố (tỉnh), quốc gia của năm học 2017-2018.

c) Khen thưởng các cháu thi đậu đại học năm 2018 (nộp Giấy báo nhập học hoặc các giấy tờ liên quan chứng minh) 

2.2. Khen thưởng về năng khiếu: (áp dụng cho học sinh từ cấp mầm non trở lên)
a) Cấp Trường
Đạt từ giải 3 trở lên trong các cuộc thi năng khiếu của năm học 2017-2018 do các trường tổ chức.
b) Cấp quận (huyện), thành phố (tỉnh), quốc gia
Đạt từ giải khuyến khích trở lên trong các cuộc thi năng khiếu của năm học 2017-2018 do cấp quận (huyện), thành phố (tỉnh), quốc gia

3. Căn cứ danh sách các cháu đạt thành tích cao trong học tập, năng khiếu và trên cơ sở nguồn thu quỹ Khuyến học hiện có để Công đoàn Trường xét khen thưởng cho phù hợp.
4. Thời gian và địa điểm tổ chức Công đoàn Trường sẽ thông báo sau. 

5. Thông tin liên hệ
Cô Trần Thị Kim Dung: Email: tranthikimdung.niit@gmail.com; Điện thoại: 0983127323. Văn phòng Công đoàn trường Đại học Duy Tân - số 03 Quang Trung, thành phố Đà Nẵng. Điện thoại 0236.3.827.111 bấm số 107.
Đề nghị các CĐBP/Tổ Công đoàn trực thuộc triển khai thực hiện nghiêm túc và đúng thời gian quy định.

Trân trọng!
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- Như trên;



              

- Lưu VP.
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